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БЕРЛИН – Екуменском божјом службом у евангелистичкој цркви у источном делу
Берлина, која је важила као центар мирне револуције из 1989. године, у Немачкој је
данас почело обележавање 20-годишњице пада Берлинског зида, догађаја који је
променио ток немачке, али и европске историје.

  

Екуменској служби присуствују председник државе Хорст Келер, канцелар Ангела
Меркел и други политичари, а након подсећања на жртве Берлинског зида наставиће се
церемонија обележавања две деценије живота у заједничкој држави у присуству бројних
државника из целог света, међу којима ће, како се очекује, бити руски председник
Дмитриј Медведев, амерички државни секретар Хилари Клинтон, француски
председник Никола Саркози, британски прмеијер Гордон Браун и други.

  

Уочи почетка црквене службе, канцеларка Меркел примила је Хилари Клинтон, која је
дошла у Берлин као изасланик председника Барака Обаме на прославу 20-годишњице
пада Берлинског зида.

  

"Радујем се што сам овде поводом јубилеја, у једном граду који је пун историје, не само за
Немачку већ и Америку и цео свет", рекла је Клинтон, пренели су данас немачки медији.

  

Пад Берлинског зида је историјски догађај који је променио слику Немачке и Европе,
тврде аналитичари, који кажу да је то, истовремено, и економско чудо, пошто је у
кратком времену изведен "експеримент" са два различита привредна система, две
различите Немачке, који је донео позитивне резултате.

  

Немачка ће вечерас испред Бранденбуршке капије, симбола мира, изграђене 1791.
године, обележити две деценије од рушења "зида", а медији јављају да су људи из целог
света већ у Берлину, где су хотели пуни као никада до сада и да је све спремно за
централну прославу "најсрећнијег дана немачке новије историје", како је канцелар
Ангела Меркел, источна Немица, означила пад Берлинског зида.

  

Највећа атракција обележавања две деценије пада Берлинског зида биће, заправо,
домине. Око 15.000 младих је у најразличитијим бојама у мотивима мира, љубави и
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јединства осликало и осмислило хиљаду домина од стиропора, високих око 2,5 метра,
широких метар и тешких око 40 килограма, које су постављене у самом центру немачке
престонице, на току бивше границе, од Потсдамер плаца, поред Бранденбуршке капије
до зграде Рајхстага, и чије ће рушење вечерас, симболизовати пад Берлинског зида.

  

Част да "гурне" прву домину, припала је Леху Валенси. Он ће на церемонији под мотом
"Почетак је био у Пољској" тачно у 20 часова оборити прву домину.

  

Пословично познати као добри организатори, Немци су планирали да последња домина
падне за сат времена, што ће бити знак за велики ватромет изнад Берлина, а онда ће
испред Бранденбуршке капије доћи време славља.

  

(Танјуг)
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